

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Klap Bálint u. 10. sz.
Telefonosán 15. Hirdetéseket árazásba azonos kiadóhivatalban.
Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk fel.

Megjelenés helyétől kezdve minden nap. Előfizetés
ár: egy hónapra 2— P. Egyre az ár: 10 fillér.
Egy évre 100 fillér, postaköltséggel 110 fillér, vasárnap 10 fillér.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A pénzügyi bizottság megkezdte a költségvetés tárgyalását

A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap megkezdte az állami költségvetés tárgyalását. Elsőnek az igazságügyi tárca költségvetését vették elő. Krüger Aladár előadó ismertette a költségvetést. Ebben megfelelő előirányzat van a csongrádi járásbírószék fogházának építésére. Lakatos Gyula a polgári perrendtartás technikai egyszerűsítését és a részvényjog reformját sürgette. Sürgette, Szerinte a szélsőséges politikai akciók elleni jogszabályok nem

elégé hatályosak. Buchinger Manó helytelenítette, hogy a kormány még mindig él a kivételes hatalommal. A kormányzat bizonyos szélsőségekkel, különösen a nyilasokkal szemben nem egyforma mértékkel jár el. Rassay Károly kifejtette, hogy a törvényeket mindenkor mindenkivel szemben egyformán kell alkalmazni. Eckhardt Tibor is arról beszélt, hogy a jogrendet minden körülmények között fenn kell tartani.

A spanyol polgárháború

Bilbaot erősen szorongatja a tengeri blokádnak. A madridi fronton már szombat óta tombol a nagy ütközet. A kormányjelentések részleteikéről számolnak be, a nemzetiek az offenzíva teljes kudarcát jelentik. Az ellentámadások egymást érik és nagyon véresek. Az ágyuk egész éjjel dörögtek, még a belvárosban is egymást érték a gránátlecsapódások. Egy orosz tankokkal támogatott roham visszaverése után riadalom tört ki a nemzetközi brigádban, amelyet saját hadaik vettek géppuskatűz alá, hogy visszavonulásukat megakadályozzák. A nemzetiek szerint a kormánycsapatok vesztesége a fronton öt nap alatt 4—5000 halott és 7000 sebesült.

Új belügyi államtitkárt várnak

Politikai körökben elterjedt hírek szerint Mikecz Ödön belügyi államtitkár távozik állásából. Utódjául vitéz Bobory Györgyöt, a képviselőház alelnökét emlegetik.

Politikai lovagias ügy

Vitéz Endre László gödöllői főszolgabíró sértőnek találta magára Eckhardt Tibor pápai beszédének azt a részét, melyben a főszolgabírók szerepéről szólt. Ezért lovagias elégtételt kért Eckhardttól.

Óriási tüzvést okozott az eldobott cigaretta

Sankt Leonhardban tüzvész teljesen elpusztította az egyik gazdálkodó tanyáját. A gazdának egész állatállománya a lángokba vészett. A kár meghaladja az 50.00 shillinget. A tüzesetet estéli szerenád közben vigyázatlanul eldobott cigaretta okozta. Az égő cigaretta a szalmával fedett széri épületére esett, amely csakhamar lángot fogott. A tűz rövidesen átterjedt az egész tanyára.

Keresik a löversenyérti gyilkost

Megirtuk, hogy a budapesti régi löversenyterén meggyilkolva találtak egy rendőri felügyelet alatt álló nőt. A boncolás megállapítása szerint a nő halálát fulladás okozta. Az ismeretlen tettes felkutatása eddig nem járt eredménnyel. Ujabban egy magas férfit gyanúsítanak a gyilkosság elkövetésével. A férfi együtt távozott kevéssel a gyilkosság előtt a nővel egy kocsmából.

Borzalmas szerencsétlenség egy brailai vasgyárban

Az egyik brailai vasgyárban borzalmas szerencsétlenség történt, három munkás egy hatalmas főtengely ki-egyenlítésén dolgozott. A többmázsasúlyú izzó acélrud, eddig meg nem állapított körülmények között kicsuszott a munkagépből és a három munkásra zuhant, akiknek testét a szörzoros értelmében véve kettévágta.

Kömpszerencsétlenség

Egy kirándulókat szállító kompa a Tessin folyón az erős vizsodrás következtében az egyik hid pillérének ütközött és felfordult. Két asszony és egy férfi a vízbe fulladt.

Szívelőtte magát

Nagy Sándor 48 éves zalántai gazda gyógyithatlan betegsége feletti elkeseredésében szívelőtte magát és azonnal meghalt.

Az Osztályosajáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 25.000 pengőt nyert: 40121; 10.000 pengőt nyertek: 39066 53696; 5000 pengőt nyert: 234; 1000 pengőt nyert: 21921; 500 pengőt nyertek: 22190 23523 37258 54302 58959 78241; 300 pengőt nyertek: 7471 13358 18695 23039 26530 29378 30846 40812 61846 68983 69017 72146 74945. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt.

Általános roham

Indult a városháza ellen az új vágóhidért és hűtőházért. Nincs ember Szentesen, aki ne válna, hogy inkább tegnap kellett volna megépíteni mind a kettőt, semmint holnap fogjanak hozzá. Tíz esztendeje napirenden van ez a kérdés, többször úgy látszott, hogy dűlőre is jut, de a viszonyok nem kedveztek a tervek végrehajtásának. Lehet, hogy ha kevesebbet latolgatta volna a város az építkezés körülményeit, már állna az új vágóhid, legfeljebb a város adóssága volna több, viszont nem messze vagyunk attól, hogy azt mondjuk, nem sokat számít már, hogy száz-ezer pengővel több-e, kevesebb-e a város régi adóssága.

Ha lehet is morfondírozni azon, hogy nem volt-e kár a múltban annyira körültekintően eljárni a vágóhid építése körül és nem jobb lett volna-e merészen nekivágni az építkezésnek, ez semmi esetre sem jelenti azt, hogy most, a mai körülmények között nem kellené igem a legnagyobb körültekintéssel, megfontoltsággal eljárni.

Két elvet kell szem előtt tartani az egyik az, hogy a vágóhidat és hűtőházat meg kell melőbb építeni, a másik pedig az, hogy az építkezésnek úgy kell történnie, hogy emiatt a polgárság adóterhe ne emelkedjék. Tehát vagy ingatlanokból kell a városnak pénz előteremnie, vagy kölcsönt kell felvennie, esetleg a kettőt összekapcsolni. Arra senki sem gondol, hogy földet adjon el a város erre a célra, mindig csak házakról beszélünk. A város magas házárak mellett vette épületeit, viszont most korántsem lehetne annyi pénzt kapni a házakért, ha ugyan egyáltalán el lehetne adni. Rengeteg az eladó ház Szentesen és különösen nagyobb házakért nem tolonganak a vevők. Fel-tétlenül veszteséges üzlet volna a ház-eladás a városra nézve és semmi esetre sem kapna annyit, amennyiből kifizethető az építkezés. Tehát így is, úgy is kölcsönt kell felvenni. Ha pedig így áll a dolog, nincs szükség elhamarkodott házeladásra, hiszen az egész építkezés azon fordul meg, tudunk-e kölcsönt kapni.

Marad egyetlen anyagi lehetőségnek a kölcsön felvétele. Természetesen bankkölcsönről nem lehet szó, hanem csakis állami jellegű kölcsönről, melyet a kormány engedélyével az OTI, a MABI vagy a LAB folyósít, kedvezményes kamat mellett, hosszú lejáratra.

A legfontosabb teendő ennek a kölcsönnek a kieszközlése. Meg kell mozdulnia minden tényezőnek, megyének, városnak, érdekképviseletnek, Szentesen valamennyi tényezőjének, hogy Szentesen hozzájuthasson ehhez a kölcsönhöz. Egyszer már kértük, akkor nem adták, pedig ugyanakkor más város kapott vágóhid építésére kedvezményes kölcsönt. Ide kell hozni a minisztériumi urakat és megmutatni nekik a vágóhidat, vagy ha nem jönnek, tényképeket kell az asztalukra tenni a szentesi vágóhidról.

Ne szégyeljük megütni a nagydobot, mert jogos a kívánságunk és hovatovább létkérdésünk lesz, hogy hozzájuthatunk-e hűtőházhoz.

tatarozások

1937. évi hivatalos tatarozások a következők: Szegfű ucca 2 szám

Pálné Alkotmány kerítés készítés és vállalkozók: Pataki Sz. Sándor.
Bor és neje Bercsényi lakóépület építése, darabja — Imre és Busi Kál-

di Jánosné Wesselé- am, uccai kerítés ké- Molnár Mihály.
né Jókai ucca 93 szám és egy ajtóvágás, — Sándor.
János Mikecz ucca 4 tés készítés, vállalko- ly.
r Jókai ucca 40 szám, zítés, vállalkozó: De- gető Sándor.
y Alkotmány ucca 20 javítás, tüzfal építés és építés, vállalkozók: Pataki László.

és jómegjelenésű szer- Duna-Tiszaközi Által- Egyesület szentesi fő- sága. Báró Harucker vi 50 pengő fizetéssel. telő személyi okmá-

egedek állandó mun- Bercsényi ucca 152, 2007-18
ló fiut tanulóknak vagy Szücs cukorkaüzlete, 2022-18
tossegéd alkalmazást snál, Szürszabó Nagy am. 2004-18
és jóra akarja festetni, mmal Dancsó József ucca 20 szám. 1801-27
va, nyiló árvácska jö- 1838-13
rült száraz törmelék elhordható. Petőfi u. 1941-18
karékpénztári részvény. ny ucca 40 szám. 2005-22
a, törek és szár Alsó- nes Sándornál. 1837-12
ársonysima lesz, ha a »Szent Anna krémet szappant vesz. 6814-L
ünő 6-boraim eladók. Songrád, Justh Gyula 5622-L
rény van eladó Csiger resényi ucca 30 szám. 1852-15
zám alatt egy stelázi, van eladó. 1844-25
adi módra készült két- nni, keresse fel Pmtér Ferenc ucca 147. 1889-18
kiverésre kapható Ap- 1753-15
nált női kerékpár lord ca 33 szám alatt. 1766-15
m zsebkések, beretvák k leszállított áron kap- Károly késesnél, kiser- 1945-25
szemüveget legolcsób- i Ruzs Molnárnál, Kos- m alatt. Javítások jótál- 1990-2

adó szár, pel- adó ucca 7.
nyásnak ker- sebb megbi- renc ucca 12
ontásból kik- (lyog) nyger- szám.
y teljesen uj- Antal ucca
ladó 2 darab- m: Nagyörv-

gyes fiatal lak- ver Füstli laka- nre ucca 4
ladó árpaszal- t 259 alatt, N-
rbőre üde és- iséri patikában- »Szent Anna- listőke: állom- an eladó; érte- latt.
ajáttermésű k- eke László ucca 7.
asznált jégsze- észárósnál, B-
ipacs ucca 13- ad és trágya-
Ha finom kárk- zersülte: akar- éket Rákóczi-

Csutkátó részib- ponyi-tér 13.
Eladó egy has- Rorthermere u-

Figyelem! Fin- és juhnyiró oll- natók Mihály- patikával szem- órák, ékszer és- ban beszerezhe- suth ucca 8 sz- lással.

Nehézségek mutatkoznak a város birtokcseréje körül

Megírtuk, hogy a polgármester az- zai a tervvel foglalkozik, hogy eladná a városnak azokat a földeket, melyeket most kisemberek használnak és helyettük a nagyszénási Fesztetics-birtok- ból vennének hasonló nagyságu terü- letet. A két ár közötti különbözetből jelentős részt fordíthatnának a város adósságainak törlesztésére, emellett le- hetővé tennék, hogy kisemberek a vá- ros alatt saját földre tegyenek szert.

Ujabb az a gondolat is felmerült, hogy nem is Nagyszénáson venne a vá- ros földet, van közelebb is, a mágocsi határban eladó nagyobb birtok. A pol- gármester minden esetre felhatalma- zást kíván kérni a legközelebbi köz- gyűléstől, hogy a birtokcserére vonat- kozóan részletes tárgyalásokat folytat- hasson.

A keddi szakosztályi ülés nem nagy lelkesedéssel fogadta a birtokcsere terv- ét. Dr Czukermann Andor, dr Vecseri Sándor és Agócs Sándor hozzászólása után a szakosztály ugyan a felhatalma- zás megadását hozta javaslatba, hiszen még az ügysem jelent lekööttséget sem- milyen irányban, viszont csakugyan ki- sérletet kell tenni egyrészt az adósságok törlesztésére, másrészt arra, hogy a kis-

emberek néhány parcella földet vásá- rolhassanak a várostól, de a felszólalók nem hallgatták el különböző aggályai- kat sem.

Rámutattak arra, hogy nem biznak abban, hogy a mai gazdasági viszonyok között megfelelően lehetne értékesíteni a város földeit, illetve a kisemberek ve- vőként jelentkezhetnek. A tapasztalat azt mutatja, hogy a földművelő kis- embereknek nincs pénzük földvétele, már pedig a városi földek eladásának csak úgy volna értelme, ha a földműves lakosság vásárolna, természetesen úgy, hogy a város azonnal megkapja a vétel- árat. Nem bíztak a szakosztály tagjai abban sem, hogy a szénási birtokot ju- tányos áron lehetne megkapni, pedig csak abban az esetben lehet bele a város a birtokcserébe, ha a két ár kü- lönsége lényeges pénzügyi előnyre jut- tatná a várost. Legfőképpen azt han- goztatták, hogy távol a várostól nehéz lesz mit kezdeni a földdel. Nem lehet messziről házigazdálkodást folytatni, a bérbeadásnak még kevesebb értelme van.

Minden esetre nagyon alaposan be- le kell nézni a részletekbe, mielőtt a vá- ros a döntő szót kimondja.

Jó minőség: WELLSCH
Olcsó ár: EZEK kerékpárja!

Megindult az offenzíva az új vágóhidért és hűtőházért

A vágóhid építésének kérdése fog- lalkoztatni fogja a pénteki városi köz- gyűlést. Agócs Sándor ugyanis indít- ványt jegyzett be a közgyűlésre, hogy mondja ki a képviselőtestület, hogy szükségesnek tartja vágóhid és hűtőház építését s megbizsa a polgármestert a további teendők előkészítésével.

Az indítvány indokolása kifejtji, hogy a szentesi gazdatársadalomnak és husipari érdekeltiségnek létérdeke az építkezés. Az építkezést úgy kell meg- oldani, hogy amiatt pótdadó ne terhel- je a polgárságot. Adja el a város a Tary és Farkas-házat, a hiányzó összeget pe- dig vegye fel az OTI-től.

A hűtőház hiányának tudható be, hogy nem lehet megfelelően értékesí- teni szentesen a sertéseket. A baromfi- kivitel terén is jobban állnánk, ha volna hűtőházunk. Rövidesen meglesz a ket- tető állomásunk, alakulóban van a ba- romfiértékesítő szövetkezet: nem nél- küözhetjük a hűtőházat sem.

Agócs indítványával egyidejűleg érkezett a városházára az Ipartestület

beadványa, amely szintén a vágóhid építését sürgeti. A beadvány hivatko- zik arra, hogy 1928-ban azzal az in- dokolással emelték fel a vágóhídi dí- jakat, hogy a magasabb díjakat a léte- sítendő új vágóhid céljaira szedik. Száz- ezrek folytak be azóta ezen a címen a város kasszájába, a vágóhid mégsem épül, sőt a vágóhid elmaradott álla- potai mind türelmetlenebb és elviselhe- tetlenebb méreteket öltöttek. A mos- tani vágóhid egy kisközség husiparosai- nak igényeit sem elégíti ki.

— A vágóhid — folytatja az Ipar- testület beadványa — a husiparosok szá- mához mérten olyan szűk, hogy az ot- tani munka valósággal életveszéllyel jár s csak a véletlennek tulajdonítható, hogy a szűk vágóhelyiség vértől sikos burkolatán éles szerszámmal dolgozó mészárosok között súlyosabb szeren- csétlenség nem történt. Egy marha után 5-50 pengő vágási díjat kell fizetni s ezért mindössze két vödör víz és ez a helyiség az ellenszolgáltatás. A vágó- hidon sem öltöző helyiség, sem mosdó

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy- jójön hozzánk s kevés pénzéért olcsón sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szepszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-run	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosósóda	16 fillér
1 " kristály-keménnyítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

rendelkezésre nem áll. Az iparosok ko- csijai és lovai télen-nyáron, esőben- hóban a szabad égy alatt állanak. Mind- ezeket tetézi, hogy a vágóhidhoz vezető ut közevet hiányában télvíz idején csak- nem teljesen járhatatlan.

Mindenképpen méltányosnak talál- ja az iparoság, hogy a felsőbb rende- kezéseknél megfelelően is a vágási dí- jakat vágóhid építésére fordítsák. Ez nemcsak a husiparosok érdeke, hanem általános iparosérdek, mert egy új vá- góhid létesítése nagy munkaalkalmat és így kereseti lehetőségeket is jelen- tene a szentesi iparoság számára, de érdeke a város gazdatársadalmának is. Modern vágóhid, hűtőházzal kibővítve a szentesi sertésnevelésnek és hizla- lásnak is nagy lehetőségeket adna. Közvetlenül bele tudna kapcsolódni a gazdatársadalom a külföldi szállítá- sokba.

Figyelmébe ajánlja a képviselőtes- tületnek az Ipartestület, hogy értéke- síteni lehetne a városnak hasznot nem hozó házait és az így megszereshető összeget fektethetnék gyümölcsözőleg a modern vágóhid és hűtőház építésébe.

A kérdés megoldását nem lehet to- vább halogatni — fejeződik be a be- advány — és az Ipartestület legalább a mostani vágóhidnak lényeges átalaki- tását kéri.

Tavaszi szövetek
megérkeztek
megbízható ezért olcsó
Bucsa ny-szabó

Enyhe idő esővel

Kedden melegedésnek indult az idő, de délben újabb borulás esővel fenyegedett. A szél is feltámadt és gyen- gitette a borultsággal együtt a felme- legedés mértékét.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint egész Nyugat- és Közép- európában tovább tart az időjárás csa- padékos jellege. Különösen a Riviera környékén voltak hatalmas, a 60 milli- métert meghaladó lecsapódások. Ma- gyarországon Budapest kapott 45 mil- liméteres esőt.

Lényeges változás nem várható az időjárásban. Tovább tart az enyhe idő, de szerdán reggelre délnyugatról újabb esőt kapunk.

Kenyeret a kenyérgyárban

vásároljon. Fehér, félbarna és bar- na minőségben minden jobb füszer- kereskedésben is kapható.

Péksütemény. Zsemlemorzsa.
Telefon: 72.

Hamisan mér a lopott bu

Vida László minisz- kereskedő nemrégiben f a községbeli csendőrök- ismeretlen tettes ellen, a tárából nagyobb mennyis- tak el. A csendőrök nyom- rövidesen megállapítottál reskedő Tóth András és nevű alkalmazottai követ- ban csupán husz kiló b- birta a két zsákhordó na- re rábizonyítani.

A járásbírósg tegn- Tóth András és Rác G- ték eltévelyedésüket. A járás során még az is ki- husz kiló búzát eladták: egy mindszenti gazdálko- sul még be is csapták a- san mérték meg a lopot mázsának az árát fizetel- rásbírósg a büntetlen- Andrást egy hónapra F- akinek már volt doga- előbb is, — ötheti fog- ítélet jogerős.

Szabályrendelet a borbélyüzl

Dr Tóth Mátyás t- bátyrendeletet készíté- fodrásműhelyek, üzlet- tisztántartásáról. 21 par- tók össze azokat az elő- nek az a céljuk, hogy megóvassék a tisztaság.

A szabályrendelet- borbélyoknak munka- mosni, fehérköpenyben- a nyírógépeket fertőt- meg kell mosni. A bő- előtt töményalkoholba- gyapottal fertőtlenítők. A- ta ki kell mosni, az esz- den használat előtt. S- szabad használni. Ugy- puderpamacs használ- tívó vagy tiszta gyapot.

Hajnyírás után a- tályba összegyűjtendő- megsemmisítendő. A- s megfelelően el kell ty- A borbély és fo- tartozó munka csakis- ló, külön bejárato oly- ben folytatható, ahol- ben előrt egészségüg- teljesíthetők. A munka- lakni, főzni vagy bár- zást üzni, amely nem- nem szabad.

A házhoz járó b- vagy más uton tisztá- leníthető) vászon vagy- tai ellátott bélelt kézi- dikóban köteles a szes- tőtlenítő szert hordat- ményalkoholt és tisz- letek szellőztetésére és- dekezésre.

Azokat, akiknél a- szakálbetegség ismer- ban az esetben szolgál- illetők saját borbélye- delkeznek. Közös baj- zása tilos.

A szabályrendelet- ki kell függeszteni. A- delet ellen vét, kihágá- pengőig terjedhető- büntetik.

A szabályrendelet- osztály tegnap elfoga- terjeszti a közgyűlés

Kéngázzal megmérgezte magát egy felsőpárti beteg asszony

Megrendítő öngyilkosság történt Hétfőn délután a Felsőpárton. Tóth Sándorné Fazekas Sára 42 éves volt vasalónő a Wesselényi ucca 25 számú házában kéngázzal megmérgezte magát.

Tóth Sándorné már több mint egy évtized óta betegeskedett, végtagjai fei voltak zsugorodva. Egyidőben Budapesten lakott, ott próbált gyógyulást keresni kínzó betegségére. Körülbelül egy évvel ezelőtt hazajött, azóta betegesen feküdt a Wesselényi uccai házában.

Hétfőn délután kisidőre egyedül maradt a beteg asszony. Kivánszorgott az ágyból, kinyitotta a tüzhely ajtaját, a parázsra kénport hintett és visszafeküdt az ágyba, várta a halált. A kén lassan füstölögni kezdett, a kályha nyí-

tott ajtaján át gomolyogni kezdett a szobába, a levegő lassan megtelt fojtó kéngázzal. Tóth Sándorné csakhamar elérte célját: a halálos kéngáz megfojtotta, később hazatérő hozzátartozói holtan találtak rá a gázzal telített szobában.

Kétségtelen, hogy a jobb sorsra érdemes szerencsétlen véget ért Tóth Sándorné gyógyíthatatlan betegsége miatt kereste a halált. Őt bucsulevelét hagyott hátra: egyet a rendőrségnek, egyet a kórháznak, egyet férjének (és kettőt hozzátartozóinak). Azt írja, hogy saját elhatározásából ment a halálba, ezért ne boncolják fele. Ma délután temetik a Wesselényi uccai gyászszáztól.

—o—

Fehér és színes nyári cipők nagy választékban
KOVÁCSNÁL
E névre figyeljen, hogy mindent arégi árban vehessen!

Betörés a Borza uccában

A lakástosztogató betörők hosszabb szünet után újból munkába álltak: keddre virradóra egy Borza uccai házból hordták el az ágyneműeket.

Az ismeretlen tettesek Székely Lajos gazdálkodó Borza ucca 11 számú házáat szemelték ki. Valószínűleg tudták, hogy Székelyék igencsak állandóan a tanyán tartózkodnak és az uccára néző felső lakás lakatlanul áll. A betörők keddre virradó éjszaka észrevétlenül megközelítették a Borza uccai házat, az egyik uccai ablakot sáros papírral benyomták, hogy ne üssenek zajt, azután a kifeszített ablakon át behatoltak a lakásba. Az egyik szobában összeszedtek egy dunnát, egy paplant és egy ágyszerítőt, azután a zsákmányt

az ablakon át, amerről jöttek, elmenekültek. A tetteseket nyilván megzavarták munkájukban, mert a szobában lévő másik ágyat érintetlenül hagyták, az abban lévő ágyneműekhez nem nyúltak.

A betörést másnap reggel fedezték fel az alsó lakásban Jakó bérlők: Mészáros Imréné és Erzsébet nevé lány. Az éjszakai betörésből nem vettek észre semmit. Ertesítették a tanyán tartózkodó háztulajdonost, aki csak ma tudja megállapítani, hogy mennyi értékű volt a betörők által elhurcolt holmi. Az egyik szomszéd déltájban jelentette az újabb betörést a rendőrségnek, a tettesek kézrekerítésére megindult a nyomozás.

—o—

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készül

LOVAS LAJOS

villany, rádiószerező műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Szentes tiltakozik a Viharsarok vádjai ellen

Néhány héttel ezelőtt nagy feltűnést keltő könyv jelent meg Fėja Géza tollából. Viharsarok a könyv címe és az Alföldnek ezen a részén található közállapotokkal foglalkozik kétségtelenül egyoldalú beállítással és kiélezett célzatossággal. A szegény néposztályra kívánta a figyelmet felhívni, közben azonban túlzott és helyt nem álló kritikával illet minden más társadalmi réteget. Kevéssel megjelenése után az ügyesség elrendelte a könyv elkobzását.

A Viharsarok Szentesnek is több oldalt szentel, erős kritikát mond az itteni életéről, alkotásokról, intézményekről. Megállapításait a háztartási szakosztály ülésén dr Vecseri Sándor szóvá is tette. Különösen azt sérelmezte, hogy

Fėja Géza könyve úgy tünteti fel Szenteset, mintha a szennynek és a rongyoságnak a városa volna.

— Ezt nem hagyhatjuk szó nélkül — jelentette ki dr Vecseri Sándor —, ez ellen Szentes városának tiltakoznia kell. Szentes éppen arról híres, hogy megszűnt környéken a legrendezettebb, a legtisztább város. Ennek a városnak a polgársága súlyos áldozatokat hozott a város fejlesztése, rendezése, tisztán tartása érdekében. Szenteset nem lehet olyan váddal illetni, mint a Viharsarok szerzője teszi. Indítványozom, hogy a városi közgyűlés utasítsa vissza a váltalan állítást.

— De fel kell vetnem azt a kérdést is, honnan szerezte Szentesre vo-

Cukorkát, csokoládét és déligyümölcsöt

legolcsóbban beszerezheti **SZÜCSNÁL**

Erzsébet-tér. Telefon: 139.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szerdán 8, Csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Rendkívüli filmesemény-
A

PRÁGAI DIÁK

A legvakmerőbb álom valóra vált: a »Prágai diák«-ban meg született a minden parányban tökéletes művészet.

Főszerepben Adolph Wohlbrück és Dorothea Wieck...

A

»Prágai diák« világszenzáció

2. Fox Hiradó.

3. Fekete szimfónia: csillogó varieté; Csak 16 éven felülieknek.

matkozó adatait a szerző. Lehetetlen, hogy személyes tapasztalatból, mert a könyvben olyan megállapítások vannak, melyet átutazó idegen nem tudhat, csak az ismerheti a megállapításhoz szükséges körülményeket, aki köztünk él. Feltétlenül lenni kellett valakinek, aki Fėja Gézát rosszindutattal és célzatossággal tájékoztatta.

— Indítványozom, hogy a közgyűlés utasítsa a polgármestert, hogy puhatolja ki az informátor személyét, mert az illető megérdemli, hogy pellengérré állítsák.

Agócs Sándor és Nagy Pál is hozzászóltak a kérdéshez. Megállapították, hogy a Viharsarokban Szentesre vonatkozóan több helytálló megállapítás is van, de tagadhatatlan, hogy agitációs célokat kíván szolgálni a könyv és nem lehet vitás, hogy Szentes nem hagyhatja szó nélkül, hogy olyasmit állítsanak a városról, ami nem felel meg a valóságnak.

A polgármester is magáévá tette dr Vecseri Sándor indítványát és ilyen értelemben javaslatot tesz a pénteki közgyűlésnek.

Téli szalámi csabai kolbász

elsőrendű fiatal husok, különféle izletes felvágottak legolcsóbb napi áron kaphatók

ifj. Nemes Sándornál

Kossuth ucca 15.

Elítéltek két verekedő cigányt

Még a múlt évben István király napján verekedés volt a Rothermere uccai Móhr-féle vendéglőben. Két cigányzenész, a Berekhát 4-68 alatt lakó Lakatos József és a Berekhát 4 alatt lakó Lakatos Kálmán ok nélkül meg támadták és megverték ifj. Kraffel Lajos Kisér ucca 55 szám alatti lakost.

A két verekedő cigány tegnap felelt a rendőrbíróság előtt. Lakatos Józsefet, aki kezdte a verekedést, három napra, Lakatos Kálmánt két napra elzárásra ítélte botránycokzásért a rendőri kihágási bíró.

A szakosztály nem kívánja a plébánia melletti árkádok átvételét

A pénteki városi közgyűlés tárgysorozaton szerepel a római katolikus plébánia melletti árkádok ügye. Még novemberben kifejezte a közgyűlés azt az óhaját, hogy a plébánia épületét a járásbíróssággal összekötő árkádok városzépészeti okokból kinyitassanak és mögöttük nyilvános park létesüljön. Bizottságot is küldtek ki ennek a kérdésnek az egyházzal való megbeszélésére.

A bizottság a tárgyalások eredménye alapján azt a javaslatot tette, hogy a város vegye át az egyháztól az árkádokat, létesítsen mögöttük nyilvános kertet, az egyházat pedig a plébánia épület mögött levő terület átengedésével kártalanítsa. Mintegy 8000 pengő költséggel járna ennek a tervnek a végrehajtása.

Tegnap a szakosztály foglalkozott a bizottság javaslatával. A szakosztályban az volt a vélemény, hogy a város a mai nehéz időkben nem adhat ki ezeket még ilyen egyébként városzépészeti szempontból nagyon is szükséges terv megvalósítására sem. Fontos szükségletekre nincs a városnak

pénze, nem szabad tehát ekkora összeget költeni városzépészetre.

Dr. Vecseri Sándornak az volt az indítványa, hogy a közgyűlés ne kösse meg az építkezés további folytatásában az egyház kezét, adja át az épület és a járásbírósság között levő területet az egyháznak minden különösebb kikötés nélkül.

Dr. Sinóros Szabó Jenő felvetette a gondolatot, hogy nem lehetne-e a területet úgy átadni az egyháznak, hogy a város fenntartaná a jogát, hogy jobb időkben kertet létesít az árkádok mögött. Ennek a megoldásnak azonban az az akadálya, hogy ebben az esetben is most kellene gondoskodni az árkádepítés befejezéséről, mert a félig kész árkádok nem bírják el az időjárás viszontagságait, viszont az építés befejezése is nagyobb összeget igényel.

A szakosztály azt határozta, hogy javasolja a közgyűlésnek, ne vegye át a város az árkádokat és ne csináljon kertet, hanem adja ajándékba a területet az egyháznak tetszés szerinti felhasználásra.

otthonban védett helyet, meleg szobát biztosítson számukra.

A szakosztály teljes mértékben osztotta Gilicze Antal nézetét és a polgármester kijelentette, hogy mielőbb javaslatot fog tenni a napközi otthonok felállítására.

Nagy Pál arra hívta fel a figyelmet, hogy agrárváros létünkre a leg-
elemibb gazdasági célokra még száz pengője sem szokott lenni a városnak. Ilyen körülmények között nem kívánhatják a várostól, hogy magániskolát segítsen.

A szakosztály végül abban egyezett meg, hogy javasolja a közgyűlésnek, hogy a leánygimnáziumnak adjanak helyet a Tary-házban, a kereskedelmi tanfolyamnak pedig megadják a fűtést.

A fűszerezsek szakosztályi ülése

A Szentesi Kereskedők Egyletének fűszer- és vegyeskereskedő szakosztálya Klein József elnök és Gyovai József vezetésével vasárnap tartotta áprilisi havi szakosztályi ülését. A szentesi kiskereskedelem körében élénk visszhangja támadt különböző alakulatok és alkalmi társaságok részéről támasztott versenyárusításoknak, amelyek létükben támadják meg a kiskereskedőket. A kereskedelem a töle mesterségesen elvont vásárlóközönség hiányában nem képes sem megélni, sem adót fizetni és a látszólagos előnyök végeredményben elkerülhetetlen súlyos válságot fognak eredményezni.

Foglalkozott a szakosztály az újévi naptár-ajándékozás kérdésével. Egyhangulag megállapítást nyert, hogy a mai súlyos helyzet nem alkalmas ajándéktárgyak szétszórására. A kereskedők remélik, hogy vevőik megértéssel fogadják elhatározásukat, annál inkább, mert áldozatkészségük igazolására naptármegváltás címén nagyobb összeget fordítanak majd annak idején a nyomorenyhítő akció javára.

Sérelmesnek találja a szakosztály egyes nagykereskedők részéről történő egyes kicsinyben árusításokat, amelyek létükben támadják a kiskereskedőket és elhatározták, felkérlik őket a fogyasztói árak betartására. Általában az a vélemény, hogy lehetőleg minden üzlet egységes áron árusítsa cikkeit, mert ily módon védhető meg leginkább úgy a kereskedői, mint a fogyasztói érdek, amely utóbbit a szentesi kereskedőtársadalom mindenkor szem előtt tartotta.

K E V É S

ráfizetés nélkül becserezélem ócska öreg kerékpárját, szenzációs, kényelmes könnyű hajtású modern kerékpárra. 6 volt 3 wattos dinamó fejjel 15 P. Külső gumi jóállás mellett 4 P. Gyorsmérleg hitelesítve 150 P. BORI-nál Széchenyi ucca 59.

Interpelláció a baromfi-piac kihelyezéséről

Agócs Sándor interpellációt jelentett be a pénteki közgyűlésre a baromfi-piac kihelyezése tárgyában. Kérdezi, mibe kerül a piacnak a vásártérre való kihelyezése. Érdeklődik, hogy a kihelyezés érdekében milyen munkálatok történtek eddig. Ha pedig semmi sem történt volna, milyen gátló körülmény lépett fel és mit szándékozik tenni a polgármester, hogy mielőbb megvalósítható legyen a közgyűlésnek az a határozata, amely a baromfi-piac kihelyezését rendelte el.

**Ha kevés pénze miatt szandálra nem telhet!
Nálam pár fillérért gumicipőt vehet
gyermek 1'48
női 1'96**

Kovács divatáruház

Szétvertfejű holtest a kukoricaföldön

Megrázó gyermekgyilkosság történt hétfőn délután a szegedi tanyák között. Az egyik kukoricaföldön szétvert fejjel, holtan találták Kurucz Simonné szegedi asszony 12 éves nevelt-
leányát, Erzsébetet. A gyanu a mostohára terelődött, aki a tanuk szerint halálosan gyűlölte férje gyermekét.

Kurucz Simonné előállították a rendőrségre, de állhatatosan tagadott.

Később a nyomozás során megtalálták a kukoricaföldön azt a véres vasdorongot, amellyel a gyilkos agyonverte a leánykát. A véres vasdorongról bebizonyult, hogy Kuruczék házából való. Megmutatták az asszonynak, aki kitarított tagadása mellett és hangoztatta, hogy a kisleány halálához semmi köze. Kurucz Simonné tagadása ellenére őrizetbe vették. A nyomozás folyik

CSINÁLTASSON

egy igazán elegáns jólszabott öltönyt

Rét esztendővel tovább tart a jól kidolgozott férfiruha!

HERSKOVICSNÁL

a Szentesi Takarékpénztár székházában, III. emelet.

Nagy vita a magániskolák városi támogatásáról

Két iskolaépítés terve merült fel mostanában Szentesen. Magánjellegű leánygimnázium nyitására és két éves kereskedelmi szaktanfolyam felállításáról van szó. A leánygimnázium helyiségséget, fűtést, világítást, a kereskedelmi szaktanfolyam fűtést, világítást és padokat kér a várostól. A kérelmekről a pénteki közgyűlés dönt.

A tegnapi szakosztályi ülésen nagy vita alakult ki a kérelmekről. Nem nagy lelkesedéssel fogadták a tagok különösen a leánygimnázium kérelmét. Elismerik ugyan a város erkölcsi kötelességét az iskolákkal szemben, de azt mondták, hogy mégsem lehet a város számlájára iskolát felállítani. A kereskedelmi tanfolyammal szemben enyhébb volt a megítélés, mert az általánosabb érdekeket szolgál.

A hivatalos javaslat az volt, hogy

mind a két kérelmet teljesítse a város. A leánygimnáziumnak a Tary-ház két üzlethelyiségében tudnának helyet adni.

Gilicze Antal a kereskedelmi tanfolyamnak megadna bizonyos mértékű támogatást, mert a tanfolyam az életre nevel, kenyérkereseti lehetőséget ad a növendékek kezébe. Emlékeztetett azonban arra, hogy mennyi idő óta vajudik a harmadik ovoda ügye, erre a célra nem tudnak anyagi fedezetet találni és hasonlóképpen nincs pénz a szegénygyermek napközi otthonainak felállítására, pedig ezekre sokkal sürgősebb szükség van. Hat-hétszáz gyerek van teljesen sorsára hagyva, ezekről a szülők sem gondoskodhatnak, mert nem is tudnak. Első kötelessége volna a városnak, hogy ezeket a szegénygyermekeket a védelmébe vegye és legalább annyit megtegyen értük, hogy napközi

ték el zát

enti gabona-eljelentést tett a lopás címén kinek a mag-
gü buzát lop-
nozni kezdtek s
k, hogy a ke-
Rác György
tek el a lopást
munka azon-
buzza elemelését
számosember-

api tárgyalásán
yörgy elismer-
bizonyítási el-
derült, hogy a
a napszamosok
dnak. Ráadá-
gazdát; ham-
tt buzát és fél-
tték érte. A já-
előéletü Tóth
Rác Györgyöt,
a törvénnyel
háza ítélte. Az

t készült letekről

isztí orvos sza-
a borbély és
ek és eszközök
agratibusba szed-
ásokat, melyek-
a borbélyoknál

előírja, hogy a
előtt kezét kell
kell dolgozotok,
tenítő oldatban
bortváltás
a mártott tiszta
A kéféket napon-
seketek pedig min-
szivacsot nem
gancsak tilos a
ala, helyett por-
pot alkalmazandó.
ulladék zárt tar-
és üzletzárás után
szappanhabot is
távolítani.

odrászipar körébe
ezen célt szolgál-
y padolt helyiség-
a szabályrendelet-
gy követelmények
a-üzlethelyiségben
m más foglalko-
n az iparba vág

borbély mosható
n tartható (fertőt-
y egyéb burkolat-
táskában vagy lá-
erszámokat és fer-
m, üvegben tö-
ta gyapotot.
fordítandó az üz-
s a légy elleni vé-

arc, bőr, haj vag-
hető fel, csak ab-
áthatják ki, ha a
eszközökkel ren-
újuskötő alkalma

eti az üzletekbe
A a szabályren-
ás követ el és t
pénzbüntetés

t tervezetét a sza-
da és pártolók
é.

Ték el lopást

enti gabona-eljelentést tett a lopás címén kinek a magángü buzát lopozni kezdtek s hogy a ke-

Rácz György tek el a lopást munka elemelését számosember-

api tárgyalásán György elismer-

bizonyítási el-derült, hogy a a napszámások dónak. Ráadá-

gazdát: hamitt buzát és fél-tek érte. A já-

előleletű Tóth Rácz Györgyöt, a törvénytél házra ítélte. Az

készült

etokról

iszti orvos szat a borbély és ek és eszközök agratufusba szed-

ásokot, melyek- a borbélyoknál

előírja, hogy a előtt kezét kell

kell dolgoztok, kintő oldatban

tróvák borotválás a mártott tiszta

a kéféket napon- seketek pedig min-

szivacsot nem gancsak tilos a

aa, ehelyett porot alkalmazandó. hulladék zárt tar-

és üzletzárás után szappanhabot is távolítani.

borotválás körülbe ezen célt szolgál- y padolt helyiség-

a szabályrendelet- a követelmények a-üzlethelyiségben

NAPIHIREK

SZERDA, április 14. Róm. kath: Sz. József. Protestáns: Tibor. Nap kél: 5.14, nyugszik: 18.47, hold kél: 7.04, nyugszik: 23.40 órákor.

Időjelzés: Déli légáramlás. Főként az ország nyugati és középső részén újból eső. Egyes helyeken zivatar. A hőmérséklet nem változik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19—20, árpa 14.50—15.20, zab 14—15.50, tengeri 10.10—10.20 pengő.

Halálozás. Részvétellel értesültünk, hogy Tóth Sándorné szül. Fazekas Sárika volt vegytisztító és vasalónő 42 éves korában hosszú gyöttrő szenvedés után f. hó 12-én tragikus körülmények között elhunyt. A kedves halottat, aki a hazai földben óhajtott megpihenni, f. hó 14-én szerdán délután fél 3 órákor kisérük utolsó útjára a Wesselényi uca 25 számú gyászháztól az a ref. középtemetőbe. Gyászolják férje, édesapja, testvérei és kiterjedt rokon-sága.

Ma: bizottsági ülések a megyenázán. A vármegyei kisgyűlés ma délután 10 órákor tartja áprilisi rendes ülést. Utána 11 órai kezdettel a közgazgatási bizottság ülésezik.

Póttárgyak a mai kisgyűlésre. A mai kisgyűlésre póttárgysorozatot bocsátott ki az alispán. Eszerint a kisgyűlés tárgyalni fogja Szentos város képviselőtestületének a nagytokei vasutállomáshoz vezető út építéséhez átengedett területekre vonatkozó határozatát is. Ugyancsak a kisgyűlés elé kerül az a dorozsmai határozat, amely a liszt-torgalmi adó eltörlését kéri.

Elmarad az olasz est. A szombat estére behirdetett olaszhangverseny elmarad. A kiadott jegyek ellenértékét visszatéríti a nagytrafik.

Ravasz trüffel ötven pengőt csaltak ki a hiszékeny gazdától. Lakatos János és Lakatos Erzsébet hajdunánási cigányasszonyok Ruszkaival elhitették, hogy meghalt leánya csak akkor tud megnyugodni sírjában, ha egy ötven pengőt elégetnek és a hamut az apa néhány percig a szemén tartja. A cigányasszonyok az ötven pengős helyett színes papírt égettek el és a bankjeggyel odébájták. A törvényszék most Lakatos Jánosét hathónapi börtönre, Lakatos Erzsébetet háromhónapi fogházra ítélte el.

Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó áaira, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

Asztimában szenvedőknek gyakran megbecsülhetetlen szolgálatot tesz a természetes »Ferenc József« keserűvíz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és kiméletesen levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan elősegíti. Az orvosok ajánlják.

Megint elfogtak egy kerékpártolvajt

Megirtuk, hogy vasárnap újabb kerékpárlopás történt: a Rothermer ucai csongrádi borozó nyitott folyosójáról este 8 óra tájban ismeretlen tettes ellopta Gyarmati Mihály Farkaszug 4 szám alatt lakó ácssegéd Graciosa-gyártmányu 90 pengő értékű kerékpárját.

A rendőrség ebben az esetben is 24 óra alatt kinyomozta és elfogta a tettest Molnár Imre Berek 12 szám alatt lakó 53 éves büntetett előéletű nap-számos személyében, akinél megtalálták a borozóból elloptott Graciosa kerékpárt. Nem tagadta a lopást, csak azt

hozta fel mentésére, hogy a kérdéses alkalommal nagyon részeg volt, nem tudta mit csinál.

— Kilenc esztendeje nem voltam büntetve — mondta bünbánóan — oszthun van ni, most beleestem...

Molnár Imrét kihallgatása után elbocsátották a rendőrségtől, lopás miatt az eljárást természetesen folytatva tették ellene, míg a lefoglalt kerékpárt kiadták jogos tulajdonosának.

Rövid néhány napon belül ez már a harmadik sikeres és gyors fogása a rendőrségnek

Villanyszerelést havi részletre is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

A prágai diák. Még a néma filmek idején kétszer is filmre vitték Heinz Ewers világhíri regényét és a tantaszikus főszerepet akkor Conrad Veidt és Paul Wegener játszották. Most hangosan is megcsinálták, mint olyan darabot, melynél nagyobb szabású és művészi feldolgozásra alkalmasabbat találni sem lehet. A prágai diák, akinek az ördög elrabolja ideális, tiszta énjét és beleragadja a szenvedélyek és léha indulatok hazug világába, hogy kegyetlenül összetörje és megsemmisítse — a drámai effektusok megteremtésére mindig a leghálásabb téma. Adolph Wolbrück rendkívüli ábrázoló képessége abszolút művészi adja vissza ezt a mély értelmű alakítást. Dorothea Wieck remek hangjával és tünteményes szépségével a féltő szerelmet szinte elő valóssággá varázsolja, Theodor Loos pedig a »kisértő« szerepében minden félelmetessége mellett is nagyszerűen emberi. A darabot, melyet Fox Híradó és egy pazaru látványos varietékép előz meg, csak felnőttek nézhetik meg.

Léggörkutató felszállások. — A Meteorológiai Intézet közli, hogy e hó 13-tól 15-ig léggörkutató felszállásokat rendez. A vészőfonatu kosárban elhelyezett önműszerek feljegyzik a levegő hőmérsékletét, nedvességtartalmát és nyomását. A műszerkosarat körülbelül két méter átmérőjű, hidrogénnel töltött gumigömb viszi fel a magasba. A gömb elpukkanása után a műszer ejtőernyő segítségével ér földet. Az intézet kéri a megtalálót, sürgőnyözzön azonnal »Meteor Budapest« címre, a műszerkosarat és a ballonalkatrészeket gondosan őrizze meg addig, míg a visszazállításra utasítást nem kap. Szigorúan tilos és büntetendő cselekmény az állam tulajdonában lévő műszerkosár felbontása, mert ezáltal a műszer tudományos feljegyzései tönkremennek. Aki a műszert sértetlenül megőrzi és az intézetnek visszaszolgáltatja, költségei megtérítése mellett 20 pengő jutalomban részesül.

Aki friss és munkaképes akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyekedjen hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet. Az orvosok ajánlják.

1 kgr firnisz P 1.36
1 kgr horgany-fehér P 1.70
1 kgr kálliszappan 56 f.
GROSSMANN cég vásártér

Adomány a muzeumnak. Halász Szabó Ferenc ny. városi kistviselő, a muzeum könyvtárának 459 szép-irodalmi munkából álló könyvgyűjteményt és az éremtára számára a forgalomból kivont 110 darab érc és papírpénzt ajándékozott.

Csathó Kálmán minden íráseseménye az irodalomnak. A kiváló író nagy természetbarát és utólrhetetlen szépséggel, gyöngéd elmélyedéssel vázolja élénk legújabb írásában az ébredő tavaszt, a madarak tarka, mulatságos társadalmával. A mély filozófiai írás az Új Idők új számában jelent meg. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Adományok nyugtázása. A május első vasárnapján a nyomorgó tüdőbetegek javára tartandó virágnap süteményakciójára a következő adományok érkeztek: Bálint Józsefné urnó 2 kg liszt, Wolff Károlyné urnó 1 darab szappan, dr Vecseri Sándorné urnó 5 kg liszt, özv. Farkas Antalné urnó 10 tojás, Derzi Kovács Jenő ur 50 fill., Grünstem Jenő porcellánüzlet 50 fill., Szentesi Takarékpénztár 1.50 fill., Magyar Altalános Takarékpénztár 1 P, dr Nagy Sándorné urnó 5 tojás, 1 szappan, Gölya Sándorné urnó 1 kg liszt, Papp Jánosné urnó 50 fill., Löwy Imre ur 20 fill., Hajdu Ignácné urnó liszt, 10 tojás, tűzrevaló, Olvashatatlan 5 kg liszt, N. N. lekvár, N. N. 1 tojás, Badár Sándor cég 1 szappan, N. N. gríz, Gy. A. 5 tojás, liszt, N. N. mák, Szathmáry Pálné urnó liszt, 6 tojás, Gellért Testvérek fetelep 50 kg fa, Mátéffy Kálmánné urnó 2 P, Végh Arpád ur 50 fill., Radimeczky Istvánné urnó 1 melegruha, Sváb Aruház előadások jelmezéhez selyem, özv. Vörös Lászlóné urnó 1 porcellán tumbolatárgy. Hátlás köszönettel: Gulyás Pap Etelka.

Férl-, női- és gyermek-

cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál

vásároljon

az üzletben a szabályrends követ el és 100 pénzbüntetéssel

tervezetét a szakda és pártolólag

Színház

Április 23-án jönnek Bánkyék

Vitéz Bánky Róbert kamaratársulata április 23-án kezdi meg 18 napra tervezett szentesi vendéggjátékát. Nagy érdeklődés várja a színházi közönséget, hiszen Bánkyék még mindig kedveltek a szentesi közönség körében. Két évvel ezelőtt a szentesi közönség még mindig kedvelte a nézőket és darabjaikat is szerencsés kézzel válogatták meg. A szentesi közönség mindig méltányolta Bánkyék komoly igyekezetét és művészetét.

A szentesi vendégszereplésre olcsó bérletet hirdet az igazgató. A bérletgyűjtést ma kezdi meg Bánky Elemér.

Eltévedt báránycsapat

(A Belyárosi Színház vigjáték-ujdonsága)

André Birabeau új darabja, az »Eltévedt báránycsapat« Orbók Attila fordításában egészen rendkívüli sikert aratott a Belyárosi Színházban. A merész tárgy, de mindvégig finom ujdonság érdekessége, vidámsága és szépsége megtöltötte a közönséget.

Ragyogó életderű, a nemes értelemmel vett francia szellemesség, a szeretet egészséges lírája ömlik el ezen az elragadó, irodalmi értékű munkán. Valóságos remekmű. Pedig mily merész, sőt veszedelmesnek látszó a témája! André, a tizenhétéves kamasz, aki fájdalmasan nélkülözi a családi tűzhely melegéből áradó szeretetet, a kis árva Léonie szíveközeliségében eszmél rá arra, hogy mi a szeretet és ennek a játékos, tudatlan, ösztönös érzésnek gyümölcse lesz. Az egész darabot beárnyalozó, ellenállhatatlanul mulatságos humora sohasem bántó, sohasem durva. Borotvaélen táncoló jelenetek, vidám helyzetek, mulattató párbeszédnek váltakoznak a darabban.

A remek előadás szereplői: Peéry Piri, Boray Lajos, Rózsahegyi Kálmán, Bársony István, Tapolczay Erzsébet, Fenyő Emil, Báthly Lajos, Szepes Lia, Lázár Gida, Puskás Tibor.

A Bálint ucca lesz a Mussolini ucca

A pénzügyi és háztartási szakosztály foglalkozott azzal a kérdéssel, mely uccát nevezzék el Mussoliniról. Irányadó az volt, hogy lehetőleg a város központjában levő rendezett ucca kapja ezt a nevet.

A Széchenyi utat nem kívánják átnevezni, mert ahhoz történelmi emlékek fűződnek, ezen az uton jött Szentese gróf Széchenyi István, különben is mellette van a Széchenyi-liget.

A Széchenyi ucca új elnevezése mellett az volna, hogy sokszor amúgy is félreértésre ad okot, hogy van azonos nevű út és ucca, viszont Széchenyi nevet többszörösen is megörökíthetnek tartja a szakosztály.

Felvetődött, hogy a Rákóczi Fencucca külső részét nevezik el Mussoliniról, de ez a rész már nagyon kicsik a város szélére, nem volna méltó, ha odakerülne Mussolini uccája.

Végül is abban állapodtak meg, hogy a Bálint ucca átnevezését fogadják javasolni a közgyűlésnek. Rendezett ucca, eléggé a város központjában van, szóval ezen a módon megtehetően kitéjezésre tud jutni Szentese hála Mussoliniról.

Virágzik

a cseresznye

Irta: Benedek Ernő VI.

Egy másfélóra mulva ott állt a szobában Sinclair Clark. Egeszmetszési, borotvált arca kemény volt, kékes szemé fényesen villogtak, mint az acél, Előreugrott alsó ajka ragadozókra emlékeztetett. Energia sugárzott le erről az arcáról, kiméletlen és kegyetlen energia. Vállai széles, kisportolt vállak voltak, termete arányos, szinte karcsu.

A fáradt arcu öregember felemelte a fejét. Szemei élesen kutatták Sinclair Clark arcát. Mintha a lelkeig akart volna, aztán bólintott az ezredes felé.

— Al right Colonel... Tájékoztatta Mr. Clarkot mindenről?

— Igen uram.

— Akkor jól van.

Ránézett újból a hírszerzőre, aztán beszélni kezdett csendesen, halkán.

— Meg kell szerezni a Yamató-féle tervet. Minden áron. Eredetiben, Nem tudok más segítséget adni, csak egy nevet. Valami Harry Robinson tud a tervről, meg talán egy-két ember. Azokat nem ismerjük. Ez a Robinson évek óta Kinában él. Haj jól sejtjük, vagy japánnak, vagy a Szovjetnek az embere. Ha megszerezte a tervet, akkor másolatban és az eredeti fénykép másolatával juttassa el Tim-Fu tábornok kezébe. A többi a mi dolgunk. Az egész ázsiai szervezetünk segítségére lesz. Vállalja?... és szemei kutatva nézték a mozdulatlan arcot.

Sinclair Clark bólintott.

Az öreg ember felemelte a kezét.

— Figyeljen! Sem pénz, sem eszköz nem számít. Korlátlan felhatalmazást adok önnek.

Clark arca egy árnyalattal sápadtabb lett. Mintha az óriási felelősség sáppasztotta volna el az arcát. — De amikor megszólalt, a hangja nem remegett.

— Vállalom uram.

— Most menjen — intett — repülőgépen megy Honoluluig. Csak San-Franciscóban vesznek fel benzint.

— Es egy hölgyet uram.

— Ki az?

— Edith Beard, a segítő társam, különben a szervezet tagja.

Az ezredes bólintott.

— Ugy van uram. Eddig is Kinában dolgozott.

— Rendben van. Honolulu-tól hadihajón megy Kantonig. Ugy intézem, hogy éjszakára érjen oda. Szerencse fel!

Előrehajolt és remegő kezével megszorította Sinclair Clark kezét.

Az USA egyik hadihajója Kanton előtt horgonyzott. A hajóról félelmetesen meredtek előre az ágyúcsövek. Csend volt a fedélzeten. Csak Kanton felől világotottak a város lámpái. A hajó oldalán egy kis motoros remegett a vizen. Két ember sötét sziluettje látszott a kibuggyanó hold fényében, — amint beszálltak a csónakba.

Az egyik felszót.

Autogén hegesztést

Építő és géplakatos munkákat vízvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos Sáfrány M. u. 30.

— Good night Capitain... és a csónak zugva iramodott a part felé, Kanton irányába... Megkezdődött a harc...

EDITH BEARD

Előző este árvíz szakadt le Peipingre, a régi kínai fővárosra, amelyet azelőtt Pekingnek hívtak. A járdák mellett széles árkok tele voltak büzös szennyvízzel, amely elborította az utat is. A víz fekete volt, szennyes, piszkos.

A nap lebukott a császárváros mögött, széles, vörös sugarai megviláglantak az árkokban búzóló fekete vizen. Lehult az este. Kigyultak az uccai lámpák, rácsos fakalitrákban pislogó gyertyák papírossal beragasztva... Alig-alig pislogtak az egyre sötétedő esteben.

A kínai város felől büzös levegőt hozott a szél a Tatár város felől felcsillantak az ilylápok, mint a Tatár város közepébe épített Császárváros messzi sugárzása... A Császárvárostól északra sötétlett a Mé-San mesterséges kupja félelmetesen...

Az európai negyedben ragyogva csillogtak fel az ilylápok fényei... s megviláglították az európai negyedet körülzáró drótsövényt és mellette a fel-tüztött szuronyu tengerészeket... Vidám amerikai fiúk, komoly képű angolok, nevetgélő franciák táboroztak a drótsövény mellett... A drótsövényen túl pedig félelmetes sötétségben terült el Peking a körülbástyázott Tatár város, a büzös kínai város... A Tatár város falain kívül északon emelkedett a Föld temploma, keleten a Nap temploma, nyugaton a Hold és délen a kínai városban az Eg és Földmívelés temploma.

Az este sötét lepelbe borult mindent fenyegető némaságába...

(Folytatjuk.)

Kávékeverékek

A legjobb minőségben legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

120 pengős fejadó

Fabinyi pénzügyminiszter betervezte az 1935. évről szóló adóstatistikát. Érdekes ebből megtudni, hogy az ország egy-egy lakosára földadóból 3.46 pengő, a házadóból 8.84, a jövedelemadóból 3.92, a vagyonadóból 1.76, a községi pótdadóból pedig 5.89 pengő esett. Az egyenes adókból összesen 49.48 pengő esett egy lakosra. Az OTI és a MABI terhet is hozzászámítva az ország egy-egy lakosára 120.68 pengő adóteher esett. A közadók közül az 1935. év végén 264.555 ezer pengő hátralék mutatkozott. Az együttesen kezelt állami egyenes adóknál ez a hátralék 130.277 ezer pengő volt. Az adóhátralékból a földbirtokosok és a gazdák a következőképpen részesednek: földbirtokosok vidéken 500 holdig 1 millió 645.784, 500—1000 holdig vidéken 1.150.743, 1000 holdon felül vidéken 4.091.022 pengővel vannak hátralékban. A vidéken 1925 esetben tartottak ingatlan árverést.

Felelős szerkesztő és kiadó: VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Építkezések

Az elmúlt hó kezéseket és tetteket be a város mérnök... Tóth Mihály nádterő javítás.

Ozvegy Léva ucca 6 szám, uccaválasztai építés, László és Sinóro. Dömsödi Géucca 78 szám, vállalkozók: Orován.

Ozvegy Lablányi ucca 52 szám, vállalkozók: Mucsi Lajos cseréptető építés, vállalkozók: Egető.

Vitéz Tóth szám, udvari kerítés: Molnár Mihály Hajós Sándor uccai kerítés készítés: Csakó Mihály szám, cseréptető és uccai kerítés: Janó Sándor és...

Négy megbízható vezető vesz fel a város Segélyező csoport igazgatója ucca 7 szám, jelöltjezés megnyitással.

Jömnökös cipész kára felvételtel: Nagy Gábornál.

Jobb családból való kifutónak felvétel: Erzsébet-ter.

Ugyes fiatal lakos nyert Füst lakást: Imre ucca 4 szám.

Lakását szépre forduljon bizalom: festőhöz, Borza ucca 7 szám.

Eladó szár, pelyvendő ucca 7.

Bontásból kikerülő (vályog) ingyent: 7 szám.

Eladó 2 darab t... Cim: Nagyörvény.

Eladó árpaszalm... rét 259 alatt, Ne...

Arcbőre üde és kiseri patikában és »Szent Anna« Sajáttermésű k... Fekete László ucca 7.

Használt jég... mézárósnál, Be...

Pipacs ucca 13... nád és trágya...

Ha finom karl... szerszűtet akar... péket Rákóczi...

Csutkátó rész... ponyi-ter 13.

Eladó egy hasz... Rorthermere ucc...

Figyelem! Fin... és juhnyíró olló... hatók Mihály... patikával szem... orát, ékszer és... ban beszerezhet... suth ucca 8 szá... lással.

GOK
kocsi és trágya...
ucca 167 s...
186
tehén és egy...
ntó ucca 9 s...
186
egy hasas és...
tekezni lehet...
186
vott sertés Bor...
186
én eladó Szeg...
Lászlónál, a Cz...
196
6, 130 kilós,
n alatt.
lőre vállalko...
és 80 vagy Ve...
napokon. 20
Kátai ucca 1...
196
ve szombaton...
m alatt. 20
pos kisjenei...
aly ucca 55
20
bok eladók
20
ladó Zrinyi uc...
20
ése vagy gy...
s Budapesten...
lentkezhet a C...
helyiségében.
20
süldő, 400 ké...
trágya eladó
20
Dónát 59 ala...
angalica serté...
18
választási mala...
ucca 60 ala...
18
hén eladó és...
értekezni teh...
18
én, mely máj...
leni kereske...
17
hasas sertés...
9. Ugyanot...
18
NF ELE
na és egy ké...
mi lehet A...
17
égü cső van...
vámháznál. 17
lóra való sze...
115 alatt. 17
torral és 12...
ndéglősnél 17
rény eladó F...
17
tarban lévő J...
rekötő aratóg...
Kenéz Fere...
17
jó állapotban...
0 köbc. oldal...
kezni lehet jó...
órakban. 17
eladó; érde...
17
y keveset ha...
16 Vörösmart...
17
ikészítését, s...
són vállalja...
cca 10. 20
repet keresek...
het Deák 1...
napokon. 20
y kéveketős...
Ecseren; é...
z. alatt. 20
etajtó és 175...
6kai ucca 94...
17